
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 05 DE 
DEZEMBRO DE 2023. 

 

BOA TARDE, ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

“LER A SAGRADA ESCRITURA SIGNIFICA PEDIR O CONSELHO DE 
CRISTO”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE 

LUCAS 10,21-24, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA ZILDA. 

Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo Lucas 10,21-24 

21 Naquele momento Jesus exultou no Espírito Santo e disse: “Eu te louvo, 
Pai, Senhor do céu e da terra, porque escondeste essas coisas aos sábios e 
inteligentes, e as revelaste aos pequeninos. Sim, Pai, porque assim foi do teu 
agrado.  
22 Tudo me foi entregue pelo meu Pai. Ninguém conhece quem é o Filho, a 
não ser o Pai; ninguém conhece quem é o Pai, a não ser o Filho e aquele a 
quem o Filho o quiser revelar”.  
23  Jesus voltou-se para os discípulos e disse-lhes em particular: “Felizes os 
olhos que veem o que vós vedes!  
24  Pois eu vos digo que muitos profetas e reis quiseram ver o que estais vendo, 
e não puderam ver; quiseram ouvir o que estais ouvindo, e não puderam ouvir”. 
 
Palavra da Salvação. 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE JOÃO BATISTA VIANA, PARA DELIBERAÇÃO EM 
UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DO PLL Nº 021, DE 30 DE NOVEMBRO DE 
2023, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE INSTITUI O DÉCIMO 
TERCEIRO SUBSÍDIO E O GOZO DE FÉRIAS REMUNERADAS COMO 
DIREITOS SOCIAIS DOS AGENTES POLÍTICOS INTEGRANTES DO PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL, NA FORMA QUE INDICA. 

ANÚNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 



NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 
PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 
PRESIDENTE:  
 
NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS  
 

ORDEM DO DIA: 00:80MIN 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO PLL Nº 
021/2023, DE 30 DE NOVEMBRO DE 2023, DE AUTORIA DA MESA 
DIRETORA, QUE INSTITUI O DÉCIMO TERCEIRO SUBSÍDIO E O GOZO DE 
FÉRIAS REMUNERADAS COMO DIREITOS SOCIAIS DOS AGENTES 
POLÍTICOS INTEGRANTES DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, NA 
FORMA QUE INDICA. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO). 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS A SRA. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR SUAS 
PRESENÇAS. 


